[bookmark: _GoBack]Oдузимање троцифрених брojева (450 - 120,345 – 123)
Изглед табле: 450 - 100 = 350
Пример први:
           450 - 120 = (450 - 100) -20 50=350 - 20 = 330  
Пример други:     одузимамо стотину                одузимамо десдетицу         одузимамо јединицу
     345 - 123 = (345 - 100) - 20 - 3 = 245 - 20 - 3= 225 - 3 = 222               
Или:
                    345 - 123 =  345 - 100 - 20 - 3
                                     =(345 - 100)- 20 - 3
                                     = 245 - 20 - 3
                                     = 225 - 3
                                     = 222

Израчунај:
560 - 140=
557 - 325 =
998 - 425 =
Од разлике бројева 580 и 110 одузми број 122. 
Стави знак веће ,мање или једнако:
350 - 120          340 - 110          560 - 140            790 - 310                                                     
455 - 241           557 - 111         885 - 633            567 - 124

